

Премијер Србије Александар Вучић рекао је за Си-Ен-Ен да је Србија фактор стабилности и да ће то и остати, што је одлична вест за цео свет. Србија јесте на путу ка Европској унији, али не намећемо санкције Русији, што значи да морамо да штитимо нашу економску и политичку будућност, навео је Вучић.



У најави укључења Вучића, у емисији познате новинарке Кристијане Аманпур наводи се да је Велики рат био рат који је требало да стави тачку на све ратне ситуације у свету, али да стотину година касније тензије у Европи поново расту, посебно између Русије и Запада, и да је једна земља која је блиска обема странама – Србија – "Савезник Кремља који чека да се придружи ЕУ".

"Заправо, имамо свој политички став који није неутралност. Ми поштујемо и подржавамо територијални интегритет и суверенитет Украјине, укључујући Крим као саставни део те државе. Али, у праву сте, ми нисмо наметнули никакве санкције Русији због многих политичких, економских, историјских и других разлога. Данас је Србија веома важан фактор стабилности у региону и надамо се да ћемо успети да задржимо стабилност у Србији и да ћемо имати довољно шанси да се постарамо за наш економски развој", рекао је Вучић.

На констатацију да је економски развој изузетно значајан за Европску унију, а да је Србија истовремено економски веома блиска и Русији, посебно због изградње "Јужног тока", питање за премијера Вучића је било колико ће то бити тешко и за разговоре о уласку у Европску унију, на шта је Вучић рекао да је о томе "разговарано са нашим европским пријатељима".

"Као што знате, имао сам прилику да разговарам са канцеларком Меркел, премијером Француске Мануелом Валсом, а о овим питањима дискутовали смо и са Мануелом Барозом и комесаром Штефаном Филеом. Наравно, имамо интересе о којима треба да се старамо, морамо да водимо рачуна о нашим грађанима", навео је председник српске

владе.



Он је подвукао да истовремено морамо да хармонизујемо наш правни систем са правним системом Европске уније.

"Чинимо све да бисмо усвојили све декларације и резолуције које је Европска унија већ усвојила. Има малих разлика у мишљењу, не када је у питању Украјина већ када је у питању наметање санкција Русији. Надам се да ће људи у Европи схватити специфичну ситуацију у којој се Србија данас налази, посебно због те потребе коју сам на почетку нагласио, да ми морамо да будемо стабилни у будућности", рекао је Вучић.

Нагласио је да никоме нису потребне нове кризе у срцу Европе, то јест проблеми, сукоби и ратови.

Чинимо све да унапредимо економију

"Чинимо све како бисмо били фактор стабилности, чинимо све да унапредимо нашу економију, да будемо модерна држава и чинимо све да се прикључимо Европској унији 2020. Да Србија уради све у том смислу, а да државе чланице Европске уније одлуче да ли смо испунили очекивања", рекао је премијер.



~~PROJEKAT JUŽNI TOK, MI SMO ZAVISNI OD RUSKOG GASA, ZAVISNI SMO OD~~